
A magyar kormány támogatásával szépült meg az ekecsi Szent Vendel 

római katolikus templomunk 

 

A Bethlen Gábor Alap Zrt. támogatásból végezték el az ekecsi 

plébániatemplom külső és belső felújításait. A támogató mintegy 15 000 000 

forinttal járult hozzá a katolikus templom megszépüléséhez. 

„Még 2020-ban nyújtottuk be a pályázatunkat az ekecsi plébániatemplom külső és belső 

felújítási munkálatainak befejezése céljából. , az egyházi épített örökség védelme és egyéb 

beruházások támogatása célkitűzésével. „ 

Barokk-klasszicista stílusú templom, 1790-ben épült. 2019-ben a helyi hívek által 

összegyűjtött összegből. ill. egyéb adományok segítségével a templom kültéri felújítása már 

megkezdődött. Mivel a plébánia Szlovákia gazdaságilag egyik hátrányosabb régiójában helyezkedik 

el, önerőből a teljes felújítást nem tudtuk megvalósítani. A külső felújítási munkálatok, mint a falak 

szanálása és a lábazati kőburkolat elkészítése nem tudott már megvalósulni. A projekt a templom 

teljeskörű felújításának befejezését tűzte ki céljául. 

 A Szent Vendel római katolikus templomunk felújítása két fő részből tevődött össze. A 

templom belső felújításával 2022 márciusában kezdődtek meg a munkálatok. A templom belső 

terének teljes felújítása kb. 390 nm2 területet érintet. A munkálatok több tevékenységből álltak össze. 

A magas beltér miatt 390 nm2 területen kerültek felállításra az állások, amely segítségével minden 

magasságban végezhetővé váltak a feladatok. A munkálatokat két helyi magánvállalkozó végezte el. 

A munkafolyamatok közé tartozott: A templom bútorzatának teljes takarása, szobrok,padok, 

festmények megóvása, az orgona csiszolása és festése, falkaparás, zománcozás, a fal penetrákozása, 

javítása, valamint a falak 3 rétegű lefestése. A festéshez szükséges alapanyagokat két helyi beszállító 

biztosította a részünkre. Az alapanyagok minőségi kiválasztása egy ilyen nagyságú és belterű 

épületen elengedhetetlen volt. A templom új külseje által továbbra is fontos színtere lesz a közösség 

életének. 

 A külső felújítási munkálatok áprilisban kezdődtek meg, a falak szanálásának elvégzése, 

valamint a kültéri lábazati kőburkolat felújítása tartozott a munkálatok közé. Az időjárási viszonyok 

függvényében a munkálatok október végéig tartottak. A munkálatokhoz a község lakossága is 

hozzájárult. A helyi hívek közössége bizonyította kitartását, elkötelezettségét templomunk felújítása 

iránt. Az ekecsi templom felújítása példaként szolgálhat a többi egyházközösség számára is. Eme 

támogatás nagyban hozzátudott járulni ezen nemes cél eléréséhez. 

 


